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3. Y 9 jegHakux kopnn nma ykynHo 36 jabyka. Konuko je
jabyka y jegHoj kopnn?

4. [erbeHuk je 36up 6pojeBa 24 n 30, a genunad, je
Hajsehu jegHoundpeHn 6poj. 3padyHaj KOMUYHUK.

5. [leseT gpyrapa je nogenuno 63 6omboHe Ha jegHake
aenose. Muwwa je npeu nojeo 4. Konnko 6omooHa my je
jow octano?

6. a) 3anuwm cee 6pojeBe LWecTe geceTumLe KOju HUCY
neromsu ca 9.

6) 3anuwu cee napHe 6pojese ao 100 koju cy
neromeu ca 9.

B) Y HM3y GpojeBa 16, 18, 24, 54, 56, 57, 63, 71,81
3a0Kpyxun bpojese aeromee ca 9.
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3. Y 9 jegHakux kopnn nma ykynHo 36 jabyka. Konuko je
jabyka y jeaHoj kopnn?

4. [lerbeHuk je 36up bpojesa 24 n 30, a genunad, je
Hajsehn jegHoundpeHn 6poj. N3pavyHaj KONMUYHUK.

5. [leseT agpyrapa je nogenuno 63 6omboHe Ha jeaHake
aenose. Muwa je npeu nojeo 4. Konnko 6omboHa my je
jow octano?

6. a) 3anuwu cee OpojeBe LIeCTe aeceTumLe Koju HUCy
aerbunBu ca 9.

6) 3anuwu cee napHe 6pojese ao 100 koju cy
aerbmeu ca 9.

B) Y HM3y GpojeBa 16, 18, 24, 54, 56, 57, 63, 71,81
3a0Kpyxun bpojese aerbmBe ca 9.




